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 RESULTAT ENQUESTA OPINIÓ ESTUDIANTS

98%

TREBALL FI DE GRAU
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Adequació de la formació 
Proposta TFG 

Recursos necessaris 
Integració al grup de treball 

Autonomia 
Seguiment del director 

Seguiment del tutor 
Grau compliment del treball 

Interés del treball 
Satisfacció del TFG realitzat 

5,1 DE 6

98%

Considera que el TFG li ha servit per posar en
pràctica el que ha après en els seus estudis96%




236 treballs tutoritzats per 109 tutors acadèmics
219 treballs defensats

El 93% dels estudiants presenten el TFG

tutor UdG tutor Extern
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Procés d'assiganció de l'estudiant 

Durada de l'estada  

Informació i assessorament per part de la FC 

Coneixements científics de l'estudiant 

Coneixements i habilitats tècniques o tenològiques de l'estudiant 

Altres aspectes formatius quen o siguin estrictament científics 

Adequació global de la formaió prèvia de l'estudiant 

 RESULTAT ENQUESTA OPINIÓ TUTORS
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Index de reposta del 24% pel curs 2021-22

ANÀLISI I OPINIÓ DEL TFG CURS 2021-22

5,2 sobre 6 : Seguiment per part del director del TFG

Font: Gausnet i enquestes d'opinió dels estudiants  i tutors del TFG de la FC 

FACULTAT DE CIÈNCIES DE LA UNIVERSITAT DE GIRONA

Grau de satisfacció dels estudiants amb el  seu TFG 

TOTS ELS ÍTEMS DE L'ENQUESTA ESTAN VALORATS PER SOBRE DEL 4,8 SOBRE 6

Recomanem l'empresa on han fet el TFG

Recomanarien el seu director de TFG

El percentatge de participació ha repuntat al 48%
després de la tendència a la baixa dels cursos
anteriors 

TOTS ELS ÍTEMS DE L'ENQUESTA ESTAN VALORATS PER SOBRE DEL 4,1 SOBRE 6

5 DE 6 Grau de satisfacció del tutor extern amb el procés
d'assignació d'estudiants

84%
79% Si pogués, contractaria l'estudiant

Recomanaria l'estudiant per la mateixa feina feta en  
TFG

89% Estan satisfets amb la interacció amb la FC

92% Tutors externs estan satisfets amb el Treball realitzat


